Aktuelle Meldung

Die Juristische Gesellschaft zu Kassel fördert Studierende der Universität Kassel

Mit einer Spende unterstützt die Juristische Gesellschaft zu Kassel das Deutschlandstipendium an der Universität Kassel. Anlass war deren 60jähriges Jubiläum im Jahr 2015.

Dr. Jürgen Spalckhaver, Vorsitzender der Gesellschaft, sagt dazu: "Es ist für uns ein schöner Anlass nach dem Jubiläum im vergangenen Jahr, jetzt nach vorne zu blicken und den juristischen Nachwuchs in Kassel über unser bisheriges Engagement hinaus noch einmal in besonderer Weise zu fördern. Die Universität Kassel und besonders die Professorinnen und Professoren leisten mit den Studiengängen Wirtschaftsrecht, Umweltrecht und Energierecht sowie Sozialrecht und Sozialwirtschaft dazu einen wesentlichen Beitrag, den wir auch mit unseren Mitteln unterstützen wollen."

Auch die Koordinatorin des Deutschlandstipendiums, Hanna Zimmermann, freut sich über die Zuwendung und stellt fest: "Dank dieser Spende können wir in diesem Wintersemester ein zusätzliches Stipendium an Studierende der Universität Kassel vergeben." Die nordhessische Universität fördert mit Unterstützung privater Förderinnen und Förderer seit dem Wintersemester 2011/2012 Studierende aus allen Fachbereichen mit diesem nationalen Stipendienprogramm. Bis jetzt erhielten über 60 Studentinnen und Studenten diese besondere Förderung.

Die **Juristische Gesellschaft zu Kassel** wurde 1955 gegründet. Gründungsmitglieder waren unter anderem die Präsidenten des Bundessozialgerichts (BSG), Joseph Schneider, und des zu dieser Zeit ebenfalls in Kassel ansässigen Bundesarbeitsgerichts (BAG), Hans Carl Nipperdey.

Unter ihrem heutigen Vorsitzenden, dem Rechtsanwalt und Notar a.D. Dr. Jürgen Spalckhaver, setzt die Juristische Gesellschaft zu Kassel die Tradition des ebenso intensiven wie produktiven Diskurses über das Recht und seine Anwendung, insbesondere in den zahlreich von ihr veranstalteten Vortrags- und Diskussionsabenden, und der Förderung des juristischen Nachwuchses fort.

<- Zurück zu: Aktuelles



Universität Kassel UniKasselTransfer Universitätsplatz 12 D-34109 Kassel